
Proslava in srečanje starejših - V organiza-
ciji sveta krajevne skupnosti ter krajevnih orga-
nizacij borcev, upokojencev in Rdečega križa
so pripravili izjemno uspelo proslavo ob dnevu
republike in srečanje krajanov, starejših od 70
let. V kulturnem delu proslave so sodelovali z
recitalom učenci osnovne šole »Tone Čufar«
pod vodstvom Tonke Menart in mešani pevski
zbor delovne skupnosti Skupnosti pokojnin-

KS Kolodvor
skega in invalidskega zavarovanja pod vod-
stvom zborovodje Ljubena Dimkarovskega.

Na srečanje starejših krajanov so povabili
268 nad 70 let starih prebivalcev, prišlo jih je
110. Srečanje je do polnoči v nadvse prijetnem
vzdušju potekalo v dvorani krajevne skupnosti.
Aktivistke Rdečega križa so poskrbeie za skro-
mno pogostitev, člani mladinske organizacije
pa so pripravili glasbo in tako omogočili, da so
se udeleženci lahko zavrteli ob prijetnih vižah.

• • •
Akcijski program 1984 - Svet krajevne skup-

nosti in skupščina delegatov imata na dnevnem
redu akcijski program krajevne skupnosti za
leto 1984. Letos jim akcijskega programa ni
uspelo v celoti izpolniti, saj se je le pet OZD z

območja krajevne skupnosti odločilo, da sofi-
nancira njihovo dejavnost. To jim ni vzelo volje
in poguma, da ne bi akcijskega programa 1984
ponudili v sofinanciranje 110 organizacijam
združenega dela, skupnostim in organizacijam.
Prihodnje leto naj bi na podlagi akcijskega
programa zbrali 360 tisoč dinarjev. Sredstva
naj bi namenili zavzgojo, varstvo, rekreacijo in
izobraževanje predšolskih in šolskih otrok, za
kulturnoprosvetno dejavnost, za zdravstveno
varstvo in socialno skrbstvo.

• • •

Varnostna ocena - Vse družbenopolitične
organizacije in društva pripravljajo varnostno-
politično oceno položaja v krajevni skupnosti.
Ocene bo združil komite za SLO in DS v skupno
oceno, ki mu bo služila za nadaljnji razvoj delo-
vanja na tem področju.

• • •

Dedek Mraz - 23. decembra je obiskal pred-
šolske otroke med tretjim in sedmim letom
starosti, ki niso vključeni v VVO. Okrog 160
dečkom in deklicam so vzgojiteljice izklinične-
ga centra pripravile lutkovno igrico, prejeli pa
so tudi skromna darilca. Občinska ZPM je pri-
spevaia 5.000 dinarjev in vabila.


